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Interpellation intitulée « Aide à l'assurance maladie ; quelle est l'ampleur de l'arrosage
inadapté ? »

Le canton de Vaud octroie des subsides pour financer une partie ou la totalité des primes
d'assurance-maladie obligatoire selon le revenu et la fortune du requérant. L'Office vaudois
de l'assurance maladie a accumulé durant plusieurs années beaucoup de retard dans le
traitement des dossiers. Cela a été relevé, par le passé, dans des rapports de la commission de
gestion.

En 2018, j'ai signalé à la commission de gestion le cas d'une personne qui a continué à
recevoir l'aide pendant plus d'une année alors qu'elle n'y avait plus droit en raison de sa
nouvelle situation financière. Cette personne avait pourtant fait connaître rapidement et à
plusieurs reprises revolution de son cas au service compétent. Il lui a été répondu qu'il y
avait du retard dans le traitement des dossiers, mais qu'elle n'avait pas à s'inquiéter, qu'elle
n'aurait pas à rembourser les montants versés auxquels elle n'avait pas droit. Ce qui a
effectivement été le cas.

Cela signifie que l'Etat de Vaud a versé (et verse peut-être encore) des montants d'aide à des
personnes qui n'y ont pas droit, ceci en toute comiaissance de cause. Ce qui est un comble
compte tenu des mesures qui sont prises pour dépister les abus à l'aide sociale, de leur coût et
de leur aspect parfois inquisiteur.

Faute de réponse dans le rapport de gestion 2018, j'ai demandé un point de situation sur ce
problème en 2019 lors de nos débats sur cet objet. Je n'ai eu ni réponse de la commission ni
du Conseil d'Etat. Faute de réponse dans le rapport de gestion 2019, j'ai à nouveau posé la
question le 26 mai dernier et elle est de nouveau restée sans réponse tant de la part de la
commission de gestion que du Conseil d'Etat.

Dans ce contexte, je me permets donc de poser les questions suivantes:

l. Quels sont les montants qui ont été versés ces cinq dernières aimées à des personnes qui
n'avaient plus droit à l'aide à l'assurance maladie, en raison du retard pris dans le traitement
des dossiers ?

2. Comment se présente la situation aujourd'hui en matière de traitement des dossiers, quelle
est l'importance du retard et a-t-on encore des cas de versements indus ?
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Pas de développement souhaité

Jérôme Christen
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